



OBISPADO DE AVILA

La venerada imagen de la Virgen de Fátima recorrerá nuestra diócesis

Venerables hermanos y amadísimos hijos: Os anuncio un motivo de intenso gozo para vuestro espíritu. En breve recorrerá nuestra diócesis y visitará sus pueblos más importantes la imagen de Nuestra Señora de Fátima.

Haced cuenta que es la misma Reina del Cielo y Madre nuestra la que os visita personalmente en esta su venerada imagen...

Merced insigne del Cielo, dulcísima caricia del Corazón Inmaculado de María para nuestra diócesis y para cada uno de nosotros.

Visita de «Reina» visita de «Madre»; visita de la Medianera de todas las gracias y «Tesorera» de la munificencia infinita del Señor; visita de nuestra Madre y Abogada, de la que es «vida, dulzura y esperanza nuestra»...

Pero entended bien el alcance de esta visita regaladísima de nuestra Madre, que nos trae una invitación apremiante, un aviso amoroso y serio, al mismo tiempo, de parte del Señor.

Nos repite a cada uno el «Mensaje de Fátima», el mismo que en 1917 confió a los pastorcitos de la «Cova de Iria».

Nos invita a la «oración», sobre todo el rezo diario del Santo Rosario («orad, orad mucho—nos dice, como a los pastorcitos—y hacéd sacrificios por los pecadores. Mirad que son muchas, muchas, las almas que van al infierno porque no hay quien se sacrifique y ruegue por ellas»);

nos invita a la «detestación del pecado», a la «enmienda de la vida», a la mortificación y «penitencia»: (¡No ofendan los hombres más a Nuestro Señor, que está ya muy ofendido!»);

nos invita a la «reparación y desagravio» por las blasfemias, y demás ofensas a la Divina Majestad y al Corazón Inmaculado de María, y excelente «apostolado» al propio tiempo para convertir a los pecadores;

nos invita—dice el Papa—a cultivar la «pureza» y a volver en nuestras costumbres a la austeridad santa del Evangelio... («el pecado de impureza es el

que más almas arrastra al infierno», decía la angelical niña Jacinta poco antes de morir);

nos invita, en fin, a la devoción acendrada y consagración al Corazón Inmaculado de María, como medio providencial para asegurar la salvación de muchas almas, y acelerar la paz del mundo y la conversión de Rusia...

Preparaos, pues, a recibir triunfalmente a esta celestial Mensajera y dulcísima Madre nuestra.

A todos nos llama, a todos sus hijos nos espera. Que no falte ninguno a la cita; que nadie contriste su corazón maternal con gesto perverso de desdén, con obstinación suicida de réprobo...

Aclamadla con entusiasmo, agasajadla con vuestros afectos más puros y ardorosos; depositad, con entrañable confianza, en su Corazón piadosísimo vuestras cuitas, vuestros pesares y tribulaciones...

Pero advertid bien que no se paga nuestra Madre de ruidosas demostraciones exteriores—vanas fosforescencias sin contenido de sólida piedad—que aparentan un cariño que no se siente...

Ella quiere las fibras más íntimas del corazón, cariño auténtico, sincero amor filial... Y no sería sincero vuestro afecto hacia Ella, si estáis distanciados de su Divino Hijo, si no vivís en amistad con Dios...

Lo primero, pues,—para recibir dignamente la visita de nuestra Madre del Cielo—lavar las manchas del alma con una buena confesión, engalanarla con la preciosa vestidura de la gracia santificante...

Fieles amadísimos, bendigamos al Señor que nos depara este insigne regalo y tal torrente de gracias... Esta es «la hora de Dios», la «hora de su misericordia», «el día de la salvación»...

¡Todos, apiñados fervorosamente en derredor de nuestra bendita Madre, todos los corazones a sus plantas, todos a recibir su Mensaje de salvación... temporal y eterna!

† SANTOS, OBISPO DE AVILA

El Jefe del Estado preside los actos finales del Congreso Mariano en la plaza de la Armería

Miles de fieles despiden con terroroso entusiasmo a la imagen de la Virgen de Fátima en una grandiosa manifestación religiosa

MADRID. — Presidida por Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, y con asistencia del Gobierno en pleno, Consejo del Reino, dos cardenales y diez arzobispos y obispos, se celebró ayer en la plaza de la Armería la magna ceremonia del Congreso Mariano Diocesano ante la Virgen de Fátima. Inmensa multitud ocupaba los lugares acotados y se desbordaba más allá de las verjas del palacio nacional, en una fervorosa asistencia, de alta y entusiasta fe católica. Una hora antes de empezar el acto, interminables colas de fieles guardaban riguroso turno para entrar, desparramándose la imponente masa de fieles por la calle de Bailén y la plaza de Oriente, totalmente ocupada ésta.

Los actos empezaron a las cinco de la mañana ante el altar de la Señora de Fátima, instalado, como es sabido, en el centro de la plaza de la Armería, frente a la fachada de palacio, en un templo que se levantaba sobre alta plataforma de 12 metros de lado, adornado con los colores pontificios y escudos de España. En torno de la plaza se enlazaban banderas nacionales con la de Portugal.

A la citada hora se celebró misa de comunión. Fué incalculable el número de fieles que se acercaron al altar. De seis a ocho se dijeron misas rezadas, que estuvieron también concurridísimas.

Blega el Caudillo

A las diez y media de la mañana, y a los acordes del himno nacional, entró en la plaza Su Excelencia el Jefe del Estado. Rindió honores una compañía con bandera y banda de música. Acompañaban al Generalísimo su esposa, y su hija; los jefes de la Casa Militar y Civil y representante del Consejo del Reino y de las Cortes, Gobierno en pleno y el embajador de España en Portugal, don Nicolás Franco. El Caudillo, con su esposa e hija pasó directamente a ocupar el sitio de honor, instalado junto al altar, en la parte del evangelio, bajo un dosel de terciopelo rojo.

Autoridades y representaciones

Frente a la plataforma y en una tribuna se hallaba el Gobierno, autoridades y representaciones de todos los organismos civiles y militares, embajador de Portugal en España y el nuncio de Su Santidad.

Misa de pontifical

La dijo el señor obispo de Madrid, pronunciando en castellano el sermón el cardenal de Portugal.

Terminada la solemne función, el Jefe del Estado descendió de la plataforma, y acompañado de su séquito se dirigió nuevamente al interior del palacio. La muchedumbre no pudo contener su entusiasmo y prorrumpió en clamorosos gritos de «¡Franco, Franco, Franco!»

La magna procesión de despedida

El obispo de Madrid pronunció una emocionante despedida a la Virgen de Fátima en nombre del pueblo, y seguidamente se orga-

nizó la magna procesión. La milagrosa imagen fué bajada de su trono por dos jefes del Ejército español y depositada en la peana, cubierta de claveles blancos. A duras penas logró organizarse el cortejo. Cientos de banderas de Acción Católica, en sus cuatro ramas, y de congregaciones precedían a la Virgen, llevada en andas por tenientes de alcaldes, concejales y oficiales de la Compañía de Honor del Generalísimo; con estos turnaron los canónigos del Cabildo catedral. Presidía la procesión el patriarca de las Indias y obispo de Madrid-Alcalá, revestido de pontifical, y asistido por dos canónigos. A continuación iba una presidencia, formada por el cardenal patriarca de Lisboa, doctor Goncalves Cerejeira; los obispos citados y autoridades.

La milagrosa imagen fué acogida con estentóreos vivas y clamores de entusiasmo. Todos los esfuerzos realizados para contener la avalancha de público resultaban inútiles ante el fervoroso entusiasmo de miles y miles de fieles.

Al salir Nuestra Señora de Fátima de la plaza de la Armería, la inmensa multitud que ocupaba la calle de Bailén y plaza de Oriente prorrumpió en atronadores aplausos y vítores a la Virgen de Fátima, a España y Portugal y al Caudillo. Con sumas dificultades la venerada imagen fué desfilando

a lo largo de la calle de Bailén, sin que ni por un momento cesaran las aclamaciones del público ni sus esfuerzos para acercarse una vez más a la milagrosa imagen portuguesa. Miles y miles, cientos de miles de personas se hallaban agolpadas en la citada calle, plaza de Oriente y de España, calle de Ferraz, hacia Rosales. En todo ese trayecto no cesaron las aclamaciones a Nuestra Señora de Fátima.

En el paseo de Rosales.—La esposa del Caudillo

Una vez en el paseo de Rosales y en la plazoleta frente a Marqués de Urquijo, hizo alto el cortejo. Cientos de bengalas iluminaron el grandioso espectáculo de fe católica dado por el pueblo de Madrid, mientras la imagen era bajada de las andas. En este momento llegó la esposa de Su Excelencia el Generalísimo, doña Carmen Polo de Franco que fué objeto de cariñosas manifestaciones de afecto.

Por última vez el doctor Eijo Garay dió la bendición al pueblo ante la imagen. Esta fué trasladada al coche del ministro de Trabajo, y en este momento se hizo cargo de ella el obispo auxiliar de Madrid, doctor Morcillo. La despedida que tributó a la Virgen la inmensa multitud, formada por todas las clases sociales, constituyó una de las más impresionantes manifestaciones religiosas realizadas por el pueblo madrileño.

(Continúa en cuarta plana)

La guerra en Palestina

Los ejércitos árabes avanzan en dirección a la capital judía de Tel Aviv

Desesperada defensiva de los hebreos en Jerusalén

(DE NUESTRA AGENCIA INFORMATIVA EFE)

Los ejércitos árabes avanzan desde tres direcciones distintas para comenzar el cerco en torno a Tel Aviv, capital del nuevo Estado de Israel.

El Irak afirma que sus ejércitos al norte de Tel Aviv han avanzado doce kilómetros dentro del territorio de Israel, avance que los ha llevado a sólo kilómetro y medio de distancia de la vital carretera costera que une Haifa con Tel Aviv.

Egipto dice que sus tropas, en un avance hacia el norte, frente a fuerte resistencia judía han entrado en Esdud, treinta y cinco kilómetros al sudoeste de Tel Aviv.

Transjordania informa que sus legionarios han relevado a tropas irregulares de las posiciones que ocupaban en Lydda y Ramleh, a sólo dieciocho kilómetros al sudeste de la principal ciudad de Israel.

Desde este semicírculo, los ejércitos árabes podrán lanzar una ofensiva triple contra el centro político del nuevo Estado de Israel.

En Jerusalén, los judíos se entregan a una defensiva a la desesperada. La artillería árabe cañonea la nueva Jerusalén, y la evacuación de la ciudad vieja ha quedado terminada.

Lucha virtualmente ganada

En las esferas árabes se afirma que sus tropas han ganado virtualmente la lucha que se libra

por la posesión de la carretera vital que une a Jerusalén con Tel Aviv. Dicen que las fuerzas de la Legión han rechazado la ofensiva israelita que tenía por fin abrirse paso hacia la parte moderna de la Ciudad Santa, donde dicen que los judíos carecen de alimentos, agua potable y municiones.

De fuentes judías extranjeras se reciben aquí noticias de que los israelitas se están defendiendo en Latrum, importante posición de la carretera, situada veinticinco kilómetros al oeste de Jerusalén. Agregan estos informantes que los judíos lanzaron nuevos ataques contra los legionarios, que tratan de apoderarse de la parte nueva de Jerusalén.

La lucha por Jerusalén

En los círculos generalmente bien informados de esta capital se predice que la Legión árabe no intentará ataques de infantería contra los barrios judíos de la parte moderna de Jerusalén, sino que fortalecerá su asedio alrededor de la ciudad y continuará lanzando granadas contra las posiciones judías. El Ejército de Transjordania y los árabes irregulares mantienen firmemente sus posiciones en las carreteras que van desde la zona costera, controlado por los judíos hacia Jerusalén, especialmente en las ciudades de Latrum, Lydda y Ramleh.

La respuesta árabe a la O. N. U.

Según declaran en el ministerio de Asuntos Exteriores, la Comisión Política de la Liga Árabe va

a reunirse para preparar la respuesta árabe a la petición del Consejo de Seguridad de que se interrumpan por un mes las hostilidades en Palestina. El ministro Khashabah Bajá se negó a indicar si su Gobierno aceptará o no la petición.

Los funcionarios de la Liga hacen resaltar que desde el punto de vista militar el cese de hostilidades favorece a los judíos.

Dice el Gobierno Israel

Un portavoz del Gobierno de Israel dió que éste no tiene de talles de la resolución adoptada anoche por el Consejo de Seguridad de que se lleve a cabo una tregua de cuatro semanas en Palestina. Hasta ahora no hizo Moshe Shertok, ministro de Asuntos Exteriores de dicho Gobierno, comentarios a la especie.

Oficiales británicos de la Legión

Esta medianoche serán retirados de Palestina todos los oficiales británicos que prestan servicio en la Legión árabe.

Bernadotte, satisfecho

Según ha declarado el conde Bernadotte, mediador de la O. N. U. en Palestina, a un representante de la agencia United Press, sus conversaciones con los dirigentes egipcios han tenido éxito. Esta tarde iba a entrevistarse con el secretario general de la Liga Árabe, Azzam Bajá.

El conde y sus acompañantes tienen previsto salir el lunes hacia Tierra Santa.—EFE.

El tiempo en España

A mitad de junio habrá tormentas

BUENA SITUACION DE LOS EMBALSES

De Portugal ha venido, como milagro que al Hijo pidiese la omnipotencia suplicante de la Virgen de Fátima, un viento que sopló impetuoso la mañana del día del Corpus y que ha ido barriendo las nubes, harto persistentes, que ensombrecían en mayo nuestro cielo. Ya luce el sol radiante.

Ya viene junio con su fuego. Ya tienen que granar las espigas a la altura definitiva a que hayan llegado. Que lluvia tuvieron de sobra. Pues salvo en la franja que va de Galicia a Cataluña, en el resto de España ha llovido en lo que va de la siembra de otoño a fines de mayo tanta o más agua como correspondía al total de doce meses. Y en la misma semana última, todavía han caído cantidades grandes de agua en las provincias gallegas—cincuenta litros o más—; cantidades más que suficientes para los campos en las Castillas, Aragón, Cataluña y cuenca baja del Guadalquivir, y sólo han quedado casi en seco, salvo tormentas, las andaluzas del litoral; así como las de Murcia y Valencia.

Gran fortuna ha sido que en Andalucía haya empezado la sequía estival, pues las labores ini-

ciales de la siega se hubieran visto muy dificultadas de haber continuado la lluvia insistente y machacona que agobiaba hasta ahora.

Deseo teníamos los españoles de que se oreasen nuestros campos y nuestras personas. Y aunque nos molestos los 25 grados de máxima, que hasta ahora eran privativos de las provincias levantineas y pronto se van a extender por gran parte de la Península, no nos lamentaremos de ello. Al menos nos placará disfrutar de un ensayo veraniego después de la primavera tan turbia que hemos padecido.

De momento creemos que no nos atronarán mucho las tormentas. Pero volverán a hacerlo al mediar junio. Eso es lo probable.

Han crecido un 1 por 100 las reservas hidráulicas del total de los embalses españoles; ya estamos en el 82 por 100. Y disponemos en el momento actual de 916 millones de kilovatios-hora, o sea un 75 por 100 de lo que podríamos tener. Esta cantidad es crecida; pero creemos nosotros que no bastará para pasar todo el estiaje futuro sin alguna restricción.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Junta de Precios

Lista de precios de artículos intervenidos que registrarán en Avila y su provincia durante el mes de Junio de 1948.

Aceite, precio a detallista, 8'424 pesetas kilogramo; precio al público, 8'00 pesetas litro.

Algarrobas, a detallista, 1'600 pesetas kilo; precio al público, 2'00 pesetas kilo.

Algarrobas mondadas, 2'700 y 3'00.

Almortas, 1'300 y 1'50.

Alubias blancas y pintas, 6'500 y 7'00.

Arroz, 3'320 y 3'50.

Azúcar, 5'750 y 6'00.

Bacalao, 10'900 y 12'50.

Café, 32'361 y 37'00.

Carbón vegetal, 1.ª clase, 0'79.

Carbón vegetal, 2.ª clase, 0'61.

Cisco, 0'49.

Cisco picón, 0'43.

Chocolate, 10'500 y 11'00.

Garbanzos, 6'500 y 7'00.

Guisantes, 2'100 y 2'50.

Habas, 2'550 y 3'00.

Huevos de cámara, precio a detallista, 16'300 pesetas docena; precio al público, 16'80 pesetas docena.

Jabón, a detallista, 5'100 pesetas kilo; al público, 5'50 kilo.

Leche de vaca: Capital, 1'85 pesetas litro; servida a domicilio, 2'00 pesetas litro. En la provincia 1'60 pesetas litro; a domicilio, 1'75 litro.

Leche condensada a detallista, 4'920 pesetas bote; al público 5'20 pesetas bote.

Lentejas, a detallista, 4'500 pesetas kilo; al público, 5'00 pesetas kilo.

Leña troceada, 1.ª clase, 0'35 kilo.

Leña troceada, 2.ª clase, 0'33.

Manteca fundida, 15'450 y 17'00.

Manteca en rama 13'200 y 14'00.

Mantequilla, 33'350 y 40'00.

Pasta para sopa 4'600 y 5'00.

Patatas, 1'050 y 1'15.

Puré de algarrobas, 3'850 y 4'20.

Puré de almortas, 3'450 y 3'80.

Puré de guisantes, 4'200 y 4'60.

Puré de habas, 4'400 y 4'80.

Tocino, 13'700 y 14'50.

Veza, 1'35.

Precios de pan

Primera categoría, capital y provincia, 0'45 pesetas ración.

Segunda categoría, id. id., 0'40.

Tercera categoría, id., id., 0'45.

Precios de las harinas

Primera categoría, capital, 617,33 pesetas quintal métrico; provincia, 627,88 pesetas quintal métrico.

Segunda categoría, capital, 449,75 pesetas quintal métrico; provincia, 430,30 pesetas quintal métrico.

Tercera categoría e infantiles, capital, 297,67 pesetas quintal métrico; provincia, 308,22 pesetas quintal métrico.

Se pone en conocimiento de todas las Delegaciones Locales de Abastecimientos de esta provincia que están obligadas a reintegrar con arreglo a la actual Ley del Timbre el respaldo de los valores de suministros en los cuales figura el recibo correspondiente a los gastos de transportes que el artículo a retirar ocasione y cuyo total percibe el representante de cada Delegación Local, estando obligados al mismo tiempo que reintegra el citado recibo, a estampar su firma que justificará la percepción estipulada para el traslado del artículo que figure en el vale.

Tanto los almacenistas de coloniales como los fabricantes de harinas facilitarán a cada Delegación Local la escala a que deba atenerse para reintegrar los recibos.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Romería a la Venta de San Vicente

La Venta de San Vicente es un pueblecito humilde de cuatro casas, pero está enclavado en el centro del gran municipio de Tolbaños con sus anejos de Cortos, La Alameda y Gallegos.

Todos los años, al llegar la fiesta cumbre de la Eucaristía, cual es el día del Corpus, todos estos pueblos se visten de gala para honrar a la Santísima Virgen, Madre de Dios y Madre amantísima nuestra, rindiéndole culto y pletesía de amor y fidelidad en su gloriosa advocación de la Virgen de la Caridad.

Empiezan las fiestas el domingo de la Santísima Trinidad, pudiéndole llamar este día la ofrenda chica, ya que solamente van a esta primera romería los vecinos de los pueblos de su municipio. Todos los años en este día se viene honrando con ser mayordomos de esta fiesta la familia Méndez García, de La Alameda, según costumbre legada de sus padres. Este año le ha sido concedido tal galardón al hijo más pequeño de esta familia, cual es el culto propietario de este pueblecito, don Alejo Méndez García, hombre de fe arraigada, entusiasta y caritativo, revistiendo este año merced a su fervor religioso, gran esplendor esta primera romería u ofrenda chica a la Santísima Virgen de la Caridad.

El día del Señor es cuando se celebra la gran romería a este humilde Santuario. Cuatro horas no más dura el homenaje que todos estos pueblos, secundados por gran contingente de Berrocalejo, Mediana, Vicolozano, Brieva, Los Patos, Saornil, Escalonilla y Mingorría, tributan a la Reina de los Cielos, pero pocas romerías ni ofrendas revistieron la importancia que ésta, no siendo la mayor que todos los años celebran los campesinos de estos pueblos abulenses a Nuestra Señora de Sonsoles en su gran Santuario.

Los mayordomos este año encargados de la organización de los festejos en este día, son don Ildefonso Esteban, de Tolbaños, y don Mariano del Real Rodríguez.

Después de la misa solemne y sermón predicado por D. Cesáreo Fernández, cura párroco de estos pueblos, tanto el día de la Santísima Trinidad, como el día del Señor, sacan a la Virgen procesionalmente, acompañada de gaita y tamboril, dando la vuelta al Santuario, organizándose a continuación distracciones en la pradera, no sin antes formarse rondallas entonando esta clásica canción:

La Reina de los Cielos está en la Venta, y todos estos pueblos le hacen la fiesta, le hacen la fiesta, niña, le hacen la fiesta, le hacen la fiesta. La Reina de los Cielos está en la Venta.

Victoriano Pardo Trujillo

Se vende casa

Para tratar plaza del Rollo núm 7

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

y en dos días verá su resultado. Premiado en varias Exposiciones. Venta en Farmacias y Droguerías

MAQUINARIA

vinícola y oleícola modernas perfeccionadas. Material para bodegas. MARRODAN y REZOLA, S. L., ingenieros. LOGROÑO

Se venden tres zafras

de 60 arrobas cada una, arreos de mula y una balanza automática. HILARIO JIMENEZ. Se compran botellas de marca y garrafas.

RELOJERÍA AL CONTACTO RELOJES SUIZOS CRONÓGRAFOS 15 AÑOS DE GARANTÍA ESTILOGRÁFICAS TIPO AMERICANO GRANDES FACILIDADES Y PAGO COMERCIAL RELOJERÍA UZU APARTADO 66-ZAMORA

Cerca de un millón de personas desfilaron ante la Virgen de Fátima

Diez mil enfermos en la plaza de la Armería para oír la misa del cardenal patriarca de Lisboa

Nueve curaciones prodigiosas durante la solemne y conmovedora ceremonia

Diez mil enfermos, asistidos por 1.000 enfermeras y 100 médicos se concentraron el sábado en la plaza de la Armería para asistir a la misa en la que ofició el patriarca de Lisboa, cardenal Goncalvez Cerejeira en el altar levantado ante la imagen de Nuestra Señora de Fátima. El aspecto que ofrecía la plaza era impresionante. Millares de camillas llenaban el amplio espacio acotado en torno al templete y a las tribunas oficiales, y la llegada de nuevos enfermos era incesante. El acceso a la plaza desde las calles próximas quedó cortado para facilitar los movimientos de las fuerzas de Sanidad Militar y Sanidad Civil, que conducían a los enfermos en ambulancias. En el interior se habían instalado los correspondientes servicios de urgencia, con quirófanos, farmacia y botiquines. Enfermeras de la Hermandad Salus Infirmorum, dirigidas por la señorita Madariaga, y de Auxilio Social, a las órdenes de Carmen de Icaza, atendían a la multitud de dolientes y cuidaban de todos los detalles relativos a la organización, en unión de las que prestan sus servicios en la Cruz Roja, Sanidad Militar y Sanidad Civil. Auxilio Social había instalado también un servicio de cocina que sirvió a los enfermos un desayuno terminada la comunión,

Comienza la misa

A las diez dió comienzo la misa a la que asistieron desde el altar el patriarca de las Indias Occidentales, doctor Eijo, y los obispos doctor Morcillo auxiliar de Madrid y monseñor Vizcarra, titular de Bresso y consiliario general de la Acción Católica Española acompañados del clero catedral y numerosas representaciones de las Ordenes religiosas,

También asistieron la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado y su hija, en unión del jefe de la Casa Civil, comandante Fuertes. En las tribunas oficiales figuraban el presidente de la Diputación Provincial, marqués de la Valdivia, y el alcalde de Madrid, conde de Santa Marta de Babio. Asimismo se hallaba el embajador de Portugal, señor Carneiro Pacheco.

Comunión

Al llegar a la comunión, su eminencia el cardenal G. Cerejeira descendió del altar y dió de comulgar a la primera fila de enfermos. Sucesivamente, numerosos sacerdotes repartieron comuniones al resto de los enfermos concentrados en la plaza, acercándose hasta donde se hallaban situados. La comunión duró cerca de media hora y durante ella se entonaron motetes. El patriarca de las Indias Occidentales y obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo, pronunció una plática preparatoria para exaltar el valor de la resignación cristiana y destacar la misión corredentora del dolor en la conversión de los pecadores y la propia santificación.

Terminado este acto, el secretario del Congreso Mariano, organizador de estas jornadas, reverendo padre Puyal, S. J., leyó el acto de consagración y de súplica a Jesús Sacramentado, al Sagrado Corazón y a la Santísima Virgen de Fátima, fórmula que fué repetida por los enfermos. Después, su eminencia el cardenal Cerejeira, revestido de pontifical, recorrió procesionalmente la plaza, dando la bendición con el Santi-

simo a los fieles. Abrió marcha al piadoso cortejo la cruz patriarcal y seguían al oficiante los preladoclero catedral, clero parroquial y representaciones de las Ordenes religiosas. Durante la procesión se leyeron, repetidas por los enfermos, las oraciones de Fátima, en medio de una extraordinaria emoción propia de la solemnidad impresionante del acto.

Dos curaciones prodigiosas

Cuando su eminencia el cardenal Cerejeira daba la bendición con el Santísimo a la multitud de enfermos que llenaban totalmente toda la plaza, de una de las tribunas salió un rumor, y a los gritos de «¡Milagro! ¡Milagro!», una señorita de unos treinta años de edad, que yacía paralizada en una camilla, se levantó por su propio pie, entre el asombro de las enfermeras, médicos y enfermos que la rodeaban. El momento fué de una emoción indescriptible, y se hizo público desde el micrófono instalado al lado del altar. Interrogada por los informadores que habían contemplado la escena, declaró llamarse María Teresa Toyos y haber padecido una parálisis total, que algunos médicos diagnosticaron producida por una polineuritis a causa de una operación de cesárea realizada hace tres meses. Según parece, esta señorita es sobrina de un conocido médico madrileño.

Cuando esta enferma era trasladada, andando por sí misma, al botiquín para ser atendida de la emoción que sufría, corrió por la plaza el rumor de que se había operado otra curación. Se trataba de la enferma Fulgencia Vas Sánchez, que padecía desde hace cuatro años una parálisis del brazo izquierdo con ceguera. Esta enferma cuenta sesenta y cuatro años de edad, y movía perfectamente su brazo y su pierna, entre grandes muestras de fervor y entusiasmo; dando gracias a la Virgen y gritando: «¡Nuestra Señora de Fátima me ha curado!».

Al llegar al altar para acercarse a la imagen, su eminencia el cardenal Cerejeira miró bondadosamente a la recién curada y la signó en la frente, mientras la noticia corría ya por toda la plaza y por todas las calles próximas, donde una multitud enorme esperaba ansiosa la salida de los enfermos.

Una hemiplejía

Casi al mismo tiempo otra enferma, Mercedes López, de Linares de sesenta y cinco a setenta años de edad, que padecía hemiplejía desde hace seis meses, se sintió curada repentinamente, y entre grandes muestras de entusiasmo daba gracias a la Virgen. Esta enferma sufría mudez a consecuencia de la citada lesión, y cuando llegó al altar pudo rezar a la Virgen en voz alta.

La primera de estas enfermas curadas estaba asistida por el doctor Sánchez Olmos, y la segunda, por el doctor don Luis Bellón.

La impresión general producida por estas curaciones extraordinarias fué enorme, y a la salida de las recién curadas el público prorrumpió en delirantes aclamaciones y entonó himnos marianos y de acción de gracias.

Seis casos más

Más tarde se supo también de seis nuevas curaciones. Las de Eugenia Sanz Martín, que vive en Madrid, calle de la Luna, 21, y que desde hace veinte años apenas

si veía; la de Carmen Rodríguez, que vive en la calle de Ventosa, 14, parálitica desde hace cuarenta años, que subió al altar haciendo genuflexiones con las rodillas; Cecilia Millán, de Cádiz, que padecía de una grave lesión en la rodilla; Mercedes Meneses Barbero, religiosa de las escolapias de Carabanchel, gravemente enferma desde hace nueve años de una parálisis; esta enferma llegó a la plaza en una camilla y salió a pie, después de haber dado gracias a la Virgen. Finalmente, otros dos casos sorprendentes han sido los del niño Narciso García, que padecía un meningitis tuberculosa y estaba privado de la vista, y el de otra enferma cuyo nombre aun se ignora y que sufría una grave afección intestinal, tan grave, que el propio esposo de la curada se oponía a que fuera trasladada a la plaza de la Armería por temor de que en el traslado la hubiera podido sobrevenir la muerte.

Centenares de miles de personas han desfilaro ante la imagen

Por la tarde continuó el desfile inintermitido de fieles ante la imagen de Nuestra Señora de Fátima. Un inmenso gentío afluyó sin cesar a la plaza de Oriente y calle de Bailén desde las vías próximas. Las plazas de Santo Domingo, Isabel II, calle Mayor, plaza de España y Viaducto eran un interminable hormiguero humano hacia el palacio nacional. A la hora del cierre de los establecimientos, comercios y oficinas, este tráfico aumentó, pudiéndose afirmar que todo Madrid ha desfilaro por la plaza de la Armería. Según cálculos no exagerados, durante el día del sábado el número de personas que han orado ante la Virgen de Fátima es de 700.000 a 800 mil. —(Cifra).

¡Empresas!

Procurad en todo impreso o escrito dirigido a la Caja Nacional de Subsidios Familiares no olvidar de consignar ni equivo caros en el número que a cada uno de vuestros subsidiados les haya sido fijado en la declaración o libro de familia.

Sección religiosa

JUNIO

Día 1. Martes.—Santos Inigo, abad; Pablo, Pánfilo, pbs.; Valente, dc., Firmo, Gratiano, Segundo, Crescenciano, mrs.; Fortunato, pb.; Simeón, mj.

La misa y oficio divino son del Corpus, con rito semidoble y color blanco.

Octava del Corpus

S. A. I. Catedral.—Se celebran las Cuarenta Horas. Por la mañana, a las nueve, Horas, misa solemne, Exposición de S. D. M., procesión y letanias.

Por la tarde, a las cuatro, vísperas, maitines y laudes solemnes. A las seis menos cuarto, procesión sacramental, bendición y reserva.

Sagrado Corazón de Jesús

Santiago.—Se celebra solemne novena al Sagrado Corazón de Jesús.

Por la mañana, a las ocho, misa de comunión. Por la tarde, a las ocho, exposición mayor del Santísimo Sacramento, rosario, sermón por don Luciano Curjel, profesor del Seminario, preces de la novena y reserva.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Tostado, 7. Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 29 de mayo de 1948 han resultado premiados los números siguientes: Con 25 pesetas el número 861. Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 61.

Sorteo del día 30 de mayo de 1948

Premiado con 25 pesetas, el número 652

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 52

Ferias de Arévalo

Programa «Perotas»

Hemos recibido un ejemplar del folleto anunciador de las Ferias de Arévalo, en los días 5 y 9 de junio próximo, editado por la Casa Perotas—frontón y bodegas como regalo a su clientela. Viene artísticamente presentado y contiene preciosas ilustraciones de Mary-Luz Perotas y Pedro Donis; un romancillo titulado «El Fútbol en Arévalo», que remitimos a «Zeda», por si halla hueco en la sección deportiva para colocarle y finalmente inserta un extracto del programa de fiestas que ya hemos publicado. Agradecemos el envío.

Peletería Germana

Abrigos Montón, garras, renards, con fección. Bols, 13. MADRID

El campesino español ya puede dormir tranquilo



ARSENIATO DE PLOMO

MEDEM

APLICADO CON SULFATADORA

MEDEM

COMBATE EFICAZMENTE EL

Escarabajo de la Patata

SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS MEDEM

O'Donnell, 7. Teléf. 25 61 55. MADRID

Representación en Avila: DON VICENTE HERNANDEZ NIETO. Valladolid, 38.



Juvenicia	Avila C. F.
0	2

El Avila jugó mucho más que el Juvenicia

Pero nuestra delantera falló todos los remates

GALLO Y FUENTES MARCARON LOS GOLES

Los jugadores del Juvenicia, que por vez primera visitaban San Antonio, son fuertes y entusiastas, pegan bien a la pelota y tienen resistencia física. Pero su juego carece de peligro porque todo lo llevan en horizontal y las varias veces que ligaron bonitos pases, fueron sin profundidad alguna. El ataque ni remata ni tira, aunque el trío interior hizo algunas jugadas de clase, y en la línea media solo destacó el centro que es muy bueno. Lo mejor de este

salieron fuera del marco en el segundo. Por lo tanto nuestra opinión es que el Avila jugó un buen encuentro, y que individualmente todos estuvieron bien con las salvedades que siguen, Fuentes, Rubichi y Manolo Sauer los mejores, y Sanz, agotado a los diez minutos, y Pepe Sauer, sin controlar un balón en toda la tarde, los más flojos. Más seguro el trío defensivo, bien a secas los hermanos Gallo y Losco cumplió más de lo que se esperaba de su resaca pierna.

Desde los minutos iniciales del partido creímos que el Avila iba a mover con frecuencia el marcador, Gallito y Sauer inician los remates sin fortuna y después el pequeño interior clava en el palo un balón que no tenía defensa. Un buen pase de Sanz a Sauer le bota mal cuando éste tenía levantado el gatillo y un chupinazo de Fuentes roza el travesaño. El Avila domina completamente y nuestros defensas, con Manolo Sauer en el centro, no dejan pasar una. Por su parte los asturianos se defienden bravamente y Larrarte comienza a arrancar

Termina el tiempo con tres corners a favor del Avila por uno los forasteros.

En el segundo tiempo el Avila sale con mucho gas para aumentar el tanteo, y se arman dos líos seguidos ante Larrarte termina ambos en corner. En otro barullo ante la misma meta, Larrarte pierde el balón y en el forcejeo va a Rubichi que manda a las nubes. El Avila alaja su presión y el Juvenicia se va animando. El trío interior hace una buena ju-

tando el balón en Larrarte y quedando a los pies de Gallito, que a portero batido tira fuera.

El Juvenicia está ahora embotellado pero los abulenses no aciertan los remates. Una colada de Losco que tira raso, Larrarte no puede sujetar la pelota y Sauer solo ante el marco manda alto. El portero asturiano se prodiga para detener la avalancha que se le viene encima y José Ramón y Alberto le ayudan perfectamente.

Avance Gallito-Fuentes con gran tiro de éste que Larrarte desvía a corner. Escapada de Manolín con pase a Toni cruzándose Suso. Otro avance de Cuesta que intercepta Navarro y manda a Manolo Sauer, éste a Gallo, éste a Gallito y éste adelante a Fuentes quien dribla a Noste y de izquierdas larga un tiro duro que entra en la red a pesar de las estiradas de Larrarte y José Ramón, en la que éste llegó a rozar la pelota con la cabeza. Van 40 minutos de este segundo tiempo.

Aún pudo aumentar el tanteo el Avila en pase de Gallo a Losco

Camisas
Corbatas
Calcetines
ALMACENES
Siro Gay

gada que estropea el extremo izquierda al tirar muy desviado. Otro avance asturiano con pase de Toni a Sobrón lo manda este muy alto. El público chilla al Avila y toca palmas de tango. Un pase de Gallito a Fuentes provoca un gran tiro de este que el portero manda a corner.

Vuelve el dominio del Avila. Gallo adelanta a Losco que se interna y larga un chutazo que afeita el travesaño. Un centro de Fuentes es rematado limpiamente de cabeza por Gallo. Blocando muy bien Larrarte. En un pase adelantado de Manolo a su hermano Pepe este tira duro, rebo-

que nadie lo remate ni lo despeje yendo por fin a corner. Y con nueve corners sacados por el Avila en esta segunda parte, por ninguno el Juvenicia, terminó el encuentro.

De director de orquesta actuó el salmantino Pepe Moreno que estuvo bien en general, aunque tuvo dos o tres equivocaciones perjudiciales al Avila.

Menos público del que se esperaba, que no estuvo a la altura de otras ocasiones, pues cuando más falta hacía animar al equipo, más le chillaba al fallar pélotas o remates; y en esto Pepe Sauer incurrió toda la tarde, se acabó de desmoralizar con perjuicio para el propio equipo. Con el contrario se portó correctamente, aplaudiéndole a la salida y ovacionando con frecuencia a Larrarte en sus brillantes intervenciones.

Antes de comenzar el partido el capitán del Avila entregó al del Juvenicia un banderín en recuerdo de su primera visita a nuestra ciudad.

Juvenicia de Trubia.—Larrarte, José Ramón, Noste, Gracia, Alberto, Angelín, Manolín, Cuesta, Toni, Sobrón, Ojanguren.

Avila.—Goyo, Suso, Navarro, Sanz, Manolo Sauer, Rubichi, Fuentes, Gallito, Pepe Sauer, Gallo, Losco.

Torneo de reclasificación
Santiago, 3; Maestranza de León, 2.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Avila . . .	2	2	0	0	4	1	4
Santiago . .	2	1	0	1	4	4	2
Juvenicia . .	2	1	0	1	2	2	2
Maestranza	2	0	0	2	2	5	0

COPA CASTILLA
Madrid, 2; Plus Ultra, 3.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Avila	7	3	3	1	14	10	9
R. Madrid .	7	4	1	2	21	15	9
Segoviana .	7	3	1	3	20	21	7
Plus Ultra .	7	3	1	3	13	16	7
Atlético . .	7	2	2	3	22	21	6
Ferroviaria	7	1	2	4	12	17	4

El Madrid y el Avila están empatados a puntos y a cociente.

Para resultados exactos todos los domingos
CAFE LICEO
PLAZA DE LA VICTORIA, 5
Teléfono 243

equipo radica atrás, ya que si Noste no pasa de discreto, José Ramón tuvo una actuación magnífica, y sobre todo el portero Larrarte fué el héroe de la tarde con sus acertadas intervenciones. El conjunto muy correcto, dominando el pase largo y el juego por alto.

El Avila se impuso a los visitantes desde los primeros momentos. Pese a la actuación del trío defensivo del Juvenicia, el partido debió de terminar con goleada si nuestra delantera está menos torpe a la hora de rematar. Porque ligar, ligaron lo que quisieron, profundizaron mucho y en ocasiones prodigaron un bombardeo sobre la meta asturiana que no fué aprovechado o por falta de dirección de los tiros o por ausencia de acierto en los remates, como el de Gallito a poco de comenzar que se estrelló en un poste, y otro del mismo y otro de Pepe Sauer que a portero batido

Antes del partido tome un café bien servido. ¿Dónde?
Bar Restaurante PELAYO
ANTES «TURISMO»

aplausos en dos estiradas a tiros de Losco y Gallo. Algunas arrancadas hicieron los del Juvenicia, una por Sobrón que dribló a dos contrarios y tiró desviado y otra por el trío interior que perdieron por apurar la jugada; también los extremos hicieron alguna correría pero sin peligro.

Mediado el tiempo se suceden dos momentos de apuro para el equipo visitante, en que varios tiros se encontraron con los cuerpos de los contrarios, y en uno de estos agobios Gallo consigue pasar a Losco que se interna y le devuelve retrasado, empalmado Gallo un buen tiro que Larrarte ni ve. Van veinticinco minutos de juego.

Este gol anima a los locales que arrecian en sus ataques, pero el Juvenicia se cierra bien y no hay manera de perforar su barrera. En cambio un tiro de Sobrón rozando el palo y otro desviado nos dieron el susto y más tarde nos lo volvió a dar Toni en una arrancada con gran tiro que dió lugar al lucimiento de Goyo en buena palomita. Fuentes hace varias jugadas que entusiasman al respetable, una de ellas terminada de potente tiro que despeja José Ramón de cabeza a corner.

Alambre de espino
Dirigirse al AGENTE COMERCIAL de Mérida (Badajoz), Manuel Miguel Bohoyo, calle Sagasta, 34. Teléfono 333.

NOVO
Unica casa en aparatos para alumbrado.

y de éste a Sauer que nuestro ariete remata fuera. Un centro de Fuentes arma un lío en el que el balón queda frente al marco sin

750 plazas Secretarios de Ayuntamientos. 3.ª
Preparación completa a partir de 1.º de junio.
Informes: Plaza de Pedro Dávila, 2, bajo, izquierda

Por 2 a 1 ganó España a Irlanda, en Barcelona

Los tantos españoles fueron marcados por el interior Igoa

Más de setenta mil espectadores presenciaron el encuentro

En la tarde de ayer se celebró en el Estadio de Montjuich de Barcelona el V encuentro internacional de fútbol entre las selecciones representativas de Irlanda y España. Presenciaron el partido más de 70 000 personas, y en la tribuna presidencial se encontraba el doctor Fleming, que fué acogido con una calurosa ovación del público. También presenciaron el partido el presidente de la Federación Internacional de Fútbol Asociación, M. Jules Rimet, juntamente con elementos directivos del fútbol de Italia, Portugal y Francia y del de España.

A los veinticuatro minutos del primer tiempo un tiro del interior izquierda irlandés Maroney fué detenido por la defensa española

cuando la pelota traspasaba la línea, dando el árbitro por válido el tanto entre algunas protestas. A los treinta y cinco minutos, al lanzarse el primer saque de esquina contra Irlanda, Igoa remató de cabeza el tanto del empate.

Después del descanso, a los veintisiete minutos, España obtuvo el gol de la victoria, al rematar Igoa un centro, adelantándose a la salida del meta irlandés.

Con el resultado de dos a uno favorable a España terminó el encuentro, que tuvo como principales características mejor juego de conjunto por la parte irlandesa, frente al entusiasmo y rapidez del equipo español, en el que fallaron algunos de sus más destacados elementos.

La directiva del Real Madrid

La nueva Directiva del Real Madrid ha quedado constituida como sigue:

Presidente, señor Bernabeu; vicepresidente primero, señor Corrales; vicepresidente segundo, señor Paralba; tesorero, señor Velázquez; vocales, señores Oñoro, Vila, Correcher, Aguirre, Méndez, Pico y Monjardín.

Esta Junta decidirá rápidamente cuanto con el aspecto profesional del club se refiere, siendo entonces cuando el señor Sánchez Ocaña ocupe el cargo de secretario general, y el señor Hernández Coronado el de delegado de fútbol.

Los nombres que figuran en esta Junta, destacadas personalidades deportivas y financieras, son una seria garantía de los intereses del Real Madrid que volverá por los fueros que su tradición exige. Entre ellos destaca el nombre de don Luis Corrales, nuestro distinguido amigo, que ya dió grandes pruebas de su competencia con la organización financiera del empréstito para el Gran Estadio recientemente inaugurado, y en la Tesorería del Club que ha regentado durante varios años.

Felicitemos a todos los componentes de la nueva directiva y hacemos votos porque el mayor éxito presida su gestión.

Grandes existencias y variado surtido de

Arados de Norias de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

Gobierno Civil

La transcendencia social que envuelve el problema de la moralidad pública requiere cada vez más que se le dispense una preferente atención adoptando las medidas de rigor para prevenir y castigar, en su caso, con severidad, los actos ofensivos al pudor y a las buenas costumbres.

Este Gobierno Civil consciente de la misión que con respecto a la moralidad le incumbe, se esfuerza en todo momento para conseguir un rápido mejoramiento en la reducción de esta lacra social y a tal fin recuerda al público en general la prohibición dada por la superioridad de bañarse en playas o piscinas sin vestir la prenda adecuada, la permanencia de bañistas fuera del agua sin cubrirse con albornoz u otra análoga y los bailes que se organicen en traje de baño, bien entendido que los señores alcaldes y agentes dependientes de la Autoridad mía quedan requeridos por la presente para denunciar cuantas infracciones se cometan en esta capital y provincia, que sufrirán la corrección económica o arrestos subsidiarios pertinentes.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

ALAEJOS

Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengansubstancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de **acidez y dolor de estómago** es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

GRANDIOSA PROCESSION INFANTIL DE ROGATIVAS

Como broche de oro de los cultos de la novena a la Santísima Virgen, Madre del Amor Hermoso, se celebró ayer la procesión infantil de rogativas para pedir por la paz en los Santos Lugares de Palestina.

Formaban en sus filas todos los colegios de la ciudad acompañados de sus maestros y maestras, así como los internados de la Residencia Provincial, Medalla Milagrosa, Colegios de las Nieves y Teresianas.

Secundando los deseos de nuestro excelentísimo Prádo asistió numeroso público, que con gran devoción cantaba el Santo Rosario dirigido por los sacerdotes don Victoriano Almarza, don Luis Jiménez y don Esteban Sánchez. En el centro y ante la venerada imagen de Nuestra Señora del Amor Hermoso iban en dos grandes filas los niños y niñas de todas las parroquias que en este año habían recibido su primera comunión, con sus blancos trajes, dando así una prueba de amor a la Virgen Santísima.

Después del recorrido por las calles de la ciudad, presenciado por numeroso público, en la plaza de San Vicente, formando dos grandes círculos alrededor de la imagen de la Virgen, se cantó la Salve popular por todos los allí congregados, entonando la oración correspondiente el muy ilustre señor don Julian Jiménez Zazo, canónigo penitenciario de la S. A. I. Catedral, que predicaba en la novena y actuaba en la procesión como preste, acompañado por don Antonio Alfin y don Juan Carrero.

Terminada la Salve, la procesión se dirigió a la basílica de San Vicente, donde las jóvenes de Acción Católica de la parroquia cantaron un motete de despedida a la Madre del Amor Hermoso.

La Virgen Santísima acoge las plegarias de los niños y fieles de Avila y haga que la paz reine pronto en el mundo y en especial en la tierra de Palestina, en aquellos lugares santificados con sus plantas y regados con la sangre de su divino Hijo.

Bodas

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista, de esta ciudad, han contraído matrimonio la distinguida señorita Victoriana Gómez y don Julián Fernández, culto maestro nacional de Madrigal de las Altas Torres, siendo apadrinados por la señorita Eugenia Fernández, maestra en Collado de Contreras, hermana del novio, y por don Antonio Sánchez, primo de la novia. Como testigos firmaron el acta don Celestino Herrero y don José Frutos; don Pedro Jiménez y don Francisco Díaz. La numerosa concurrencia fué delicadamente obsequiada por los recién casados en el restaurante «Piquio», partiendo éstos después en viaje de bodas con dirección al norte de España. Reciban nuestra enhorabuena.

—En la iglesia de Padres Carmelitas (La Santa) se ha celebrado la boda de la bella señorita Ana María Velázquez Galicia, hija de nuestro buen amigo el propietario de Barromán, don Justo, con don Juan Bernardo Ortega de Castro, de Moraleja de Matacabras, hijo del también propietario de esta localidad don Gregorio. Fueron padrinos don Julia Velázquez de Martín, tía de la novia, y don Petronilo Ortega, propietario de Rivilla de Barajas, y hermano del novio.

Bendijo la unión don Firmo Sánchez Ortega, párroco de Lomoviejo, primo del novio, quien en el mismo acto administró la primera comunión a la angelical niña Teresita del Niño Jesús, hija del padrino y de doña Rosario Zurdo, de Rivilla de Barajas. Fueron testigos por parte de la novia, don Isaías Galicia apoderado del Banco de Bilbao en Madrid; don Jesús Rodríguez y don Crescente Castro, y por parte del novio, don Antonio Gómez Martín, don Pedro Ahumada Castro y don Jacinto Ortega, médico de Fuente el Sol. El almuerzo fué servido en el Hotel Continental saliendo los recién casados para Santander y otras poblaciones del Norte. Les deseamos mucha felicidad.

—En la iglesia parroquial de San Givés (Madrid), bellamente adornada con profusión de luces y flores, se ha celebrado el enlace matrimonial de nuestro querido amigo don Jesús García Ossorio, hijo del que fué inolvidable director de EL DIARIO DE AVILA, don Constantino, con la encantadora señorita Conchita Farinós Zubano. La feliz pareja entró en el templo a los acordes de una marcha nupcial que ejecutó una no-

table orquesta; siendo bendecido su matrimonio por el señor archivero de la citada parroquia, rezando la misa de velaciones el párroco. Actuaron padrinos don Francisco Farinós, general de Intendencia retirado, padre de la novia, y doña María Ossorio, viuda de García, madre del novio. Firmaron el acta judicial, como testigos, por parte de la novia, don José María Aymat, general de Aviación; don Antonio Sarmiento coronel de Ingenieros; don José María Barutell, comandante de Intendencia, y don José Farinós, todos hermanos de ella; por parte del novio, sus hermanos don Félix y don Carlos García Ossorio, y su primo don Constantino Laorden, teniente coronel de Intendencia.

Terminado el acto religioso, los numerosos invitados marcharon al domicilio de los padres de la novia donde fueron espléndidamente obsequiados.

Los nuevos esposos, a los que felicitamos muy de corazón, deseándoles muchas venturas, salieron en viaje nupcial para diversas poblaciones, entre ellas Tetuán (Marruecos) donde fijarán su residencia.

Primera Comunión

En la iglesia parroquial de San Vicente, y de manos del párroco don Alejandro Velasco, ha recibido por vez primera el Pan de los Angeles, el más hermoso niño Gabriel Bermejo Pérez, hijo de don Cesáreo y doña Isabel.

Acompañaron a Gabrielito en el Sagrado Banquete, además de sus padres y hermano, sus tíos y otros familiares y amigos, que después fueron obsequiados con un bien servido desayuno en el domicilio de los señores de Bermejo Pérez.

Felicitamos a este niño y a sus venturosos padres, deseándoles que su cristiano hogar se vea siempre inundado de las gracias que el Divino Jesús ha derramado sobre él en día tan feliz.

Natalicio

Asistida por el tocólogo don Vicente Jiménez, ha dado a luz felizmente un hermoso niño la esposa del funcionario de la Delegación de Hacienda, don Juan Salmerón (nacida Angela Simón). Enhorabuena.

Primera misa

En la parroquia de Santiago cantó ayer su primera misa el R. P. Fr. Alberto Martín Gómez, O. P. Fueron sus padrinos eclesiásticos de honor el excelentísimo y reverendísimo señor doctor

El "Día de la Juventud" en Avila

El Frente de Juventudes celebra la festividad de San Fernando con gran brillantez

Siguiendo el programa trazado de antemano, el Frente de Juventudes conmemoró en el día de ayer la festividad de su santo patrono, San Fernando. La falta de espacio nos impide dedicar la extensión que ellos se merecen, sintiéndolo grandemente. Por la mañana, previa revista de las centurias de F. J. de Franco, celebró en la iglesia de Santo Tomé, abarrotada de público, Santa Misa presidida por el excelentísimo señor gobernador civil, autoridades y jerarquías, acercándose a recibir la santa comunión numerosí-

ESCAVOLISTA DECORADOR

Se hacen toda clase de trabajos decorativos y para piedra artificial, garantizados.
Avisos: G. Franco, 3. Tienda.

fray Francisco Gómez O. P. (ausente) vicario apostólico de Hai-phong (Tonquin) y don Trifón Martín del Río, párroco arcepresbitero de Velada (Toledo); de altar M. R. P. Fr. Vidal Clemente O. P. prior del convento de Santo Tomás de esta ciudad y el R. P. fray Pablo López, O. P., misionero del Tonquin; padrinos seculares don Máximo Pérez director del Banco Hispano-Americano y doña Teresa Martín del Río, predicando sobre las excelencias del sacerdocio católico el citado señor párroco de Velada.

A las muchas felicitaciones recibidas por el nuevo misacantano de la selecta concurrencia que asistió al acto religioso, unimos la nuestra muy sincera que hacemos extensiva a su respetable familia y a la venerable comunidad de padres dominicos de Santo Tomás a la que pertenece el padre Alberto.

De días

Ayer, festividad de San Fernando, los celebraron el director del Banco de Santander, señor Bustillo Peláez; los médicos señores Tomé Bustillo y Sánchez León; los señores Ortega, Rodríguez, Torres, Latorre y González.

Operada

En el sanatorio de las Mercedes y por el eminente doctor don José Vila, la ha sido practicada con resultado completamente satisfactorio una delicada operación quirúrgica a la distinguida esposa de nuestro querido amigo, el director del colegio de Nuestra Señora del Carmen, don Emiliano Bernabé y Lefler. Deseamos su completo restablecimiento.

Oposiciones

Tras de brillantes ejercicios y con excelente puntuación ha coronado con feliz éxito las oposiciones de Asistencia Pública, don Luis Martín Coll, médico de San Martín de la Vega a quien, como a sus padres, expresamos nuestra enhorabuena cordial.

Necrológica

En la mañana de hoy, después de haberse celebrado solemnes funerales en la parroquia de San Pedro, han recibido cristiana sepultura los restos mortales de don José Vicente García, honorable funcionario del Excmo. Ayuntamiento de Avila, a quien sirvió durante muchos años con gran celo y exquisita probidad. A los actos fúnebres han asistido numerosos amigos del finado, siendo presididos por el señor alcalde don Epifanio Rodríguez. Reciba su viuda, hijos y demás familia el testimonio de nuestra condolencia, suplicando a nuestros lectores una oración por el eterno descanso del alma del fallecido señor

simos camaradas. Durante la misma dirigió la palabra a los presentes el capellán provincial don Gregorio Coronado, ensalzando las virtudes del Rey Santo.

Las actividades deportivas con las que el Frente de Juventudes en dicho día quiere exaltar el vigor físico de la nueva juventud, alcanzaron un gran éxito, destacando el Campeonato Provincial de Ciclismo y las pruebas finales del VII Campeonato Provincial de Atletismo, en las que participaron numerosos camaradas de la capital y provincia, siendo presidida la entrega de premios y trofeos por nuestra primera autoridad provincial, señor alcalde y jerarquías de la Organización.

Fué inaugurada en la Casa de Flechas, proyectóse para todos los afiliados la película «Escuadrilla». Para el día de hoy, y a las diez y media de su noche, se celebrará en el salón Actualidades una interesante velada político-cultural a la cual están invitadas las autoridades de la capital.

Por la noche, y en el Hogar de Flechas, proyectóse para todos los afiliados la película «Escuadrilla». Para el día de hoy, y a las diez y media de su noche, se celebrará en el salón Actualidades una interesante velada político-cultural a la cual están invitadas las autoridades de la capital.

Centro de Cultura Religiosa para intelectuales

Mañana, martes, a las ocho y media, en la Normal de Maestros, conferencia por el muy ilustre señor don Mariano A. Taberna sobre el tema: «El enigma de la Creación: La Providencia».

La entrada es pública para todos los hombres de carrera y de profesiones intelectuales.

GRANJA AVICOLA "PEÑA GORDA"

Se venden pollas de tres y cuatro meses Leghorn y Castellana. Vacunadas contra la peste aviar. SAN MILLAN, 2. — AVILA

ORION D.D.T.
CONTRA LAS MOSCAS

ORION D.D.T.
CONTRA LOS MOSQUITOS

ORION D.D.T.
CONTRA LA POLILLA

ORION D.D.T.
CONTRA LAS CHINCHES

ORION D.D.T.
Y PELITRE
EXTERMINA TODOS LOS INSECTOS

Banco de España

Conversión de las Obligaciones del Tesoro al 2,75 por 100. Emisión mayo 1943

A partir del 2 de junio próximo, se admitirán a la conversión en Amortizable 4 por 100 libre de impuestos, emisión 1.º de junio de 1948, al cambio de noventa y ocho veinticinco (98,25) por 100, las Obligaciones del Tesoro al 2,75 por 100 emitidas en 1.º de mayo de 1943 cuyos tenedores no hubieran optado por su reembolso en metálico conforme a lo dispuesto en la Ley de 4 de mayo de 1948, en el artículo 7.º del Decreto del Ministerio de Hacienda de 14 de dicho mes, y Orden Ministerial de 21 del corriente, publicadas en los B. O. del Estado de los días 5, 21 y 23 del presente mes.

Las peticiones de conversión podrán hacerse desde la fecha citada, en las Oficinas del Banco de España en Madrid y en todas las Sucursales de provincias, debiendo presentar los interesados las Obligaciones del Tesoro debidamente facturadas en los impresos que se facilitarán por este establecimiento, a cambio de las cuales recibirán el resguardo de la factura representativo de la equivalencia nominal en la nueva Deuda, que servirá para recoger, en la fecha que oportunamente se anunciará, los títulos de Amortizable al 4 por 100; a la vez que percibirán en metálico el importe al citado cambio de 98,25 por 100 del residuo resultante de la conversión.

Regirá el corretaje oficial arancelario fijado para la compra-venta de Fondos Públicos, reducido a su cuarta parte, tanto para la consolidación como para la negociación, el que, así como el timbre de la póliza correspondiente, estará en su caso, a cargo de los adquirentes de los valores.

Las personas que tengan las Obligaciones del Tesoro depositadas en las Cajas de este Banco, deberán asimismo presentarse en estas Oficinas con el resguardo del depósito para proceder a su cancelación, recibiendo en sustitución de este, otro resguardo con expresión de la nueva Deuda y su importe nominal, pudiendo a su vez hacer efectivo el residuo correspondiente.

Avila 29 de mayo de 1948.

P. el secretario, César Duque.

Oposiciones

(750 plazas) a Secretarios de Ayuntamiento (3.ª categoría).

Preparación completa y contestaciones, a cargo de Funcionarios del Cuerpo (Abogados, Secretarios e Interventores de Administración Local).

Las clases comenzarán el 10 de Junio próximo.

Plaza Navillos, núm. 1

Mujeres de A. C.

Mañana martes, a las siete y media de la tarde, tendrá lugar el Círculo interparroquial, que esta semana tiene caracteres de extraordinario por ser el tema a tratar «El Seminario Nuevo» que será desarrollado por el M. I. señor don Teodoro García Robledo, lectoral de la S. A. I. Catedral.

Se encarece a todas las socias la asistencia y quedan invitadas a él todas las señoras que des en asistir, rogando la puntualidad.

Jorge Negrete pasó esta mañana por Avila

En el surexpreso de esta mañana ha pasado con dirección a Madrid, el aplaudido actor mejicano, Jorge Negrete, a quien esperaban en la estación ferroviaria abulense algunos familiares suyos y periodistas madrileños, así como el reportero gráfico abulense, don Antonio Mayoral, que tiró unas placas en el andén.

DR. JOSE BELLO GONZALEZ

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas.
Consulta: De una a dos y de seis a ocho
Avenida de José Antonio núm. 19.

Un tren de carbón descarrila en Robledo de Chavela

A las diez y siete horas treinta y tres minutos de ayer descarrilaron en la estación misma de Robledo de Chavela seis vagones de un tren de carbón, los cuales ocupaban en el convoy los lugares cuarto al noveno, ambos inclusive, empezando a contar por la cola. El accidente no tuvo otras consecuencias, gracias a Dios, que la interceptación de la vía general ascendente, originando el retraso de trenes que ha podido hoy apreciarse. La vía quedó totalmente expedita a las trece horas cuarenta y cinco minutos de hoy.

(Viene de primera página)

El traslado de la imagen a Toledo

Acompañaban a la imagen en la ruta de Toledo el cardenal patriarca de Lisboa, el obispo auxiliar de Madrid y en representación del prelado de la diócesis, el canciller secretario, y el representante del obispo de Leiria.

La comitiva salió de Rosales a las diez y cuarto de la noche.

La Virgen de Fátima llega a Toledo

En Zocodover la esperaba el cardenal primado

TOLEDO.—El pueblo de Toledo ha acogido fervorosamente a Nuestra Señora la Virgen de Fátima, que ha hecho su entrada en la ciudad procedente de Madrid, después de la una de la noche. Acompañaban a la imagen el obispo auxiliar de Toledo, doctor Martínez González y las autoridades provinciales, que durante el trayecto vinieron rezando el rosario. En los pueblos de Illescas, Yuncos y Ollas del Rey, los vecindarios en masa acogieron el paso de la comitiva con fervorosas muestras de fe, y la imagen hubo de detenerse para recibir el devoto homenaje de los fieles. De toda la provincia han llegado centenares de camiones y automóviles con peregrinos y enfermos. Al llegar al paseo del Miradero, la imagen de la Virgen de Fátima fué descendida del automóvil, donde la portaba el obispo auxiliar de Toledo, y colocada en unas andas adornadas con flores. Por los altavoces dirigió una alocución a la muchedumbre, que se había congregado en Zocodover, el magistrado de la catedral doctor Díaz Pardo. Un clamor unánime anunció la llegada de la Virgen a la plaza de Zocodover, en donde la esperaban el cardenal primado y unas 30 000 personas, congregadas en derredor de la Virgen del Sagrario, Patrona de Toledo, que salió antes, precisamente, de la catedral.

La muchedumbre prorrumpió en vitores a la Virgen de Fátima, y con gran dificultad pudo organizarse el cortejo procesional, en el que formaron las dos imágenes, escoltadas por la Guardia civil, el cardenal primado, clero, cabildo de la catedral, autoridades provinciales, Ayuntamiento y Diputación, junto con la banda de música, que cerraba la marcha.

Lucas G. Fortado TOCOLOGO

Del Seguro de Enfermedad
RAYOS X — DIATERMIA
Zona de Arévalo

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Avila
Habiéndose padecido error de estampación en el anuncio publicado en este Diario el día 29 del mes en curso, se hace público que los precios que registrarán en las harinas durante el próximo mes de junio serán los siguientes:

Harinas cupo abastecimiento
Trigo.—Harina del 90 por 100, 304 63 pesetas en Qm.
Centeno.—Harina del 80 por 100 270,01.
Cebada.—Harina del 60 por 100 131,11.
Harinas cartillas fábrica
Trigo.—149,07.
Centeno.—146,26.
El jefe provincial, Luis Aragonés.

Mauricio Mata González
ABOGADO
Despacho: Eduardo Marquina, 11
AVILA